

AC米兰(中国)足球俱乐部青训营中小学足球培训基地落户中原区 中原足球 再启征程



AC米兰(中国)足球俱乐部青训营中小学足球培训基地落户中原区

4月13日,中原区教育局与意大利AC米兰足球俱乐部(中国)青训营合作中小学足球培训基地签约仪式在郑州市第七十三中学举行。据了解,意大利AC米兰足球俱乐部(中国)青训营,由意大利驻华大使

引进,AC米兰足球俱乐部制定培训课程,编写训练教材,派遣AC米兰足球俱乐部专业足球教练,对校园足球运动员、教练员、体育教师进行体能技能、运动安全保障、考核标准、技战术设计与指导等方面进行全面而系统性的培训,并选拔优秀运动员前往意大利AC米兰足球俱乐部进行参观、培训及比赛。该模式更加注重足球的育人功能和足球文化的培育,真正将足球与教育紧密结合起来,达到“以球健体、以球促智、以球育人、全面成长”的目的。

此次与意大利AC米兰足球俱乐部(中国)青训营合作,标志着中原区在推进教育国际化、构建区域足球事业专业化、特色化的道路上迈出了坚实的一步。中原区将以此为契机,加速推进校园足球运动的发展,创建优质足球品牌学校,形成足球发展的区域优势,培养优秀足球苗子,夯实中原足球基础,落实中原区打造“多彩足球,精彩足球,出彩足球”战略部署,逐步形成中小“爱足球,踢足球,会足球”的良好局面,全面促进校园足球事业蓬勃发展。记者 柴琳琳 通讯员 杜慧丽

迎接第45个世界环境日 中原区环保局启动环保进社区书画作品征集活动 以书画传播绿色生活理念

为迎接第45个世界环境日,日前,中原区环保局启动了环保进社区书画作品征集活动,旨在借助书画作品向全社会宣扬生态文明,传播绿色生活理念,引导群众牢固树立环境保护人人有责、节能减排从我做起的理念,营造

人人关心环保、理解环保、支持环保的浓厚氛围。

此次环保进社区书画作品征集活动以环境保护为主题。参赛者为广大干部群众、书画工作者和爱好者。参赛作品分为书法、绘画两类作品。参赛作品要

求格调高雅、健康,体现环保中原特色,富有绿色文化内涵。征集作品时间截至5月10日。区环保局将邀请有关专家担任评委,分别对各类作品进行评选,并集结成册。征集的作品将择优向市民展出。记者 柴琳琳 通讯员 张井岭

服务在基层

满意在中原

三官庙街道 做好困难居民帮扶工作 为老人送去蚕丝被

近日,三官庙街道针对辖区困境未成年人、孤寡老人、困难低保户精准落实帮扶工作。为这些困难群众送去爱心物资,帮助他们解决生活困难问题。街道社事办联合各社区民政专干深入困难群众家中,通过前期摸底排查,走访入户和实地了解等方式,认真摸清困难群众生活情况,建立工作台账,便于跟进服务,并及时将符合条件的困难群众列入帮扶计划。同时针对辖区困境未成年人、孤寡老人、困难低保户的基本情况,该街道实施动态管理机制,做到应保尽保、应帮尽帮。将党和政府及社会各界的关心和关爱送到每一个困难家庭。天气转暖,街道心系辖区困境未成年人和孤寡老人,为他们发放慰问衣服共计19套;为辖区困难低保户发放夏季蚕丝被共计20条。通讯员 李璐瑶

中原西路街道缓解辖区停车难问题 拟对外开放公共停车位100个

为尽快解决辖区内停车难问题,中原西路街道以“四新”为举措,坚持合理规划、探索创新、扎实推进辖区停车场建设工作,力争提前3个月完成全年辖区内新建停车位900个的目标任务。截至目前,街道辖区已完成新建停车位500个,有效降低辖区高峰时段的停车压力。

街道充分利用闲置土地,吸引社会资金,拟在洛达庙、洛达路等闲置在建工地新建停车位800个,有效扩大公共

停车资源规模。同时不断优化已建停车位管理,切实整改乱建乱占停车位行为,清理中原万达地下停车位挪作他用现象,清改违章建筑以及混乱杂物堆占停车位现象,提高商场、小区等现有停车场的利用效率。深入挖掘辖区有关单位内部停车场潜力,充分利用现有的停车位资源,积极协商辖区金色港湾、中晟银泰等单位,拟对外新开放公共停车位100个,以缓解辖区内停车难问题。通讯员 张亚贞 冯艺萌

绿东村街道为创业梦想插上基金的翅膀

为积极响应“大众创业 万众创新”,绿东村街道办事处为有创业梦想的高校毕业生提供帮助,为他们介绍中原区关于大学生创业的优惠政策,帮助他们解决创业过程中最大的瓶颈。

绿东村街道陇西社区一名95后大学生张诗雨,2015年从开封市一所职业院校毕业后,由于没有找到心仪的工作,便想着自己创业。凭借着自己对“韩妆”的了解,毕业后张诗雨在嵩山路开了一家化妆品店。当老板的日子并没有想象的那么容易和轻松,张

诗雨说,由于开店前期家里已经给了一部分资助,随着运营状况好转也积累了一些管理经验,补货、扩大店面、招员工都是摆在眼前的难题,最困难的就是没有资金。

绿东村街道陇西社区社保专管员李红和刘迎春了解到情况后,积极地帮助张诗雨联系大学生创业担保贷款事宜。张诗雨笑着说:“有了这十万元钱,问题都能解决了。”并自信满满地告诉我们,她非常有信心在一年之内还上这笔贷款。通讯员 唐玉倩

棉纺路街道 开展离退休人员指纹认证工作

为确保企业离退休人员养老待遇正常领取,确保养老保险基金有效发放,自今年3月份以来,棉纺路街道办事处人力资源和社会保障所积极开展离退休人员指纹认证工作,并且采取多种切实有效措施,大力推进离退休人员指纹认证工作顺利进行。

通过张贴公告、入户宣传、到企业退休人员较多区域重点集中宣传等多种形式开展宣传,确保离退休人员按时参加认证。为保证认证工作有序推进,办事处大厅养老保险窗口确定专职工作人员负责此项工作,明确其工作职责,保证认证工作顺利开展,如发现基本信息有误、指纹模糊不清等情况时能及时进行处理。目前指纹认证工作仍在有序进行中。通讯员 孙建芳

桐柏路街道 开展爱国卫生月宣传活动

近日,按照市爱卫会《关于开展第28个爱卫月和第67个世界卫生日活动的通知》文件精神,桐柏路街道在建设路五一公园组织开展了全国第28个爱国卫生月和第67个世界卫生日集中宣传活动。区爱卫办、桐柏路街道办事处等12个街道办共70余人参加了宣传活动。

此次爱国卫生月宣传活动以围绕“灭蚊防病,健康你我”及“糖尿病的饮食养生”为活动主题,开展城乡环境卫生整洁行动和第67个世界卫生日集中宣传活动。桐柏路街道共制作宣传版面2块,向过往市民发放宣传材料400份,受教育达850余人次,使广大干部群众明确了开展“爱国卫生月”的目的和意义,为搞好环境美好、洁化打好坚实的思想基础。

通讯员 李彩玲

航海西路街道 促进队伍建设再上新台阶

近日,航海西路街道出台机关科室、社区月绩效考核办法,就工作纪律、工作任务、工作作风等方面对机关各科室、社区,以及全体工作人员进行月总结、月考核、月评比,并将考核结果与表彰奖励、评优评先相挂钩,促使全体人员工作中不松懈,不散漫,提升干部队伍内在素质;保持高工作效率、高服务水平、高纪律作风,树立起务实、奋进、为民的机关形象。日前,街道对3月份和一季度考评结果进行通报,7位班子成员、13个部门及11位工作人员分别受到表扬和批评,并按照对应的考核标准计入年度目标考核成绩。通讯员 宋桂花

建设路街道 对20家文明商户进行表彰



15日,建设路街道在7楼会议室举办了第一季度2月、3月文明商户评选结果表彰会。在731家商户中,共选出20家商户给予表彰。据街道工作人员敖明成介绍,根据《建设路街道办事处2016年文明商户评选实施方案》要求,每两个月对辖区731家沿街商户开展一次文明商户评选活动,采取社区推荐、平时管理、实地查看等办法,层层筛选,确定文明商户,并给予表彰。通过树立典型、鼓励先进,对文化宫路小飞象、市场街豫和馍菜汤等20家文明商户进行表彰。记者 董占卿 通讯员 张玉娟 文/图